

· 公告速递 ·

华泰证券2月净利降四成

华泰证券(601688)今日发布公告称,2月公司实现净利润1.22亿元,环比减少43.16%;营业收入3.58亿元,环比减少37.39%;期末净资产为312.17亿元。其中,华泰证券控股子公司华泰联合证券有限责任公司2月净利润为1545.88万元,营业收入为2532.29万元,期末净资产为46.37亿元。

德豪润达获准发行8亿公司债

德豪润达(002005)今日发布公告称,证监会核准公司向社会公开发行面值不超过8亿元的公司债券。根据批复,本次公司债券采用分期发行方式,首期发行面值不少于总发行面值的50%,自核准发行之日起6个月内完成;其余各期债券发行,自核准发行之日起24个月内完成。

利德曼股东减持442万股

利德曼(300289)今日发布公告显示,公司股东刘兆年3月6日以大宗交易减持441.6万股,占总股本的2.88%,均价23.55元/股。据了解,本次减持后,该股东不再持有公司股份。

中颖电子拟每10股派2元

中颖电子(300327)今日披露了2012年度利润分配方案,公司拟以截至2012年12月31日公司股份总数1.28亿股为基数,向全体股东按每10股派发现金股利2元(含税),合计派发现金股利2560万元(含税)。据公司业绩快报显示,公司去年实现净利润2412.05万元,比上年同期增长逾六成。

中材科技拟每10股派1元

中材科技(002080)今日发布年报称,公司去年实现净利润1.28亿元,同比增加5.32%;营业收入28.03亿元,同比增逾一成;每股收益0.32元。公司拟以2012年12月31日的总股本为基数,向全体股东每10股派发现金红利1元(含税)。

同济科技中标3.96亿元项目

同济科技(600846)今日发布公告显示,其控股股东同济建设近日中标科技绿洲三期工业厂房及辅助用房建安工程项目,合同金额3.96亿元,合同工期740日历天。

三星电气中标6300万元南网项目

三星电气(601567)今日发布公告称,公司全资子公司宁波奥克斯高科技有限公司近日中标“南方电网公司一级物资集中采购2013年上半年10KV配网设备材料类框架招标项目”,其中2个标的,预计中标总金额约为6300万元。三星电气表示,该项目中标后,其合同的履行将对公司及全资子公司的经营工作和经营业绩产生积极影响。

信达地产拟每10股派0.7元

信达地产(600657)今日发布年报显示,公司去年实现净利润6.14亿元,同比增9.03%,公司拟每10股派发现金红利0.7元;去年公司营业收入40.07亿元,同比增长21.18%。

北京本报记者 刘伟

· 资金净流入流出昨日排行 ·

| 资金净流入行业前五位 |

行业分类	涨跌	流入资金	净流入
综合类	0.61%	151590.63万元	38504.20万元
采掘业	0.14%	654044.86万元	36933.36万元
房地产业	0.57%	559912.48万元	13450.37万元
建筑业	-0.56%	281476.30万元	-17132.59万元
交通运输、仓储业	-0.82%	195456.06万元	-18444.21万元

| 资金净流入个股前五位 |

证券名称	价格	涨跌	净流入	成交额
盘江股份	15.59元	10.02%	46622.86万元	6.44亿元
中国宝安	10.07元	10.06%	41480.55万元	5.44亿元
京东方A	2.49元	0.40%	40082.34万元	12.01亿元
罗顿发展	10.76元	10.02%	33244.34万元	9.25亿元
梅花集团	6.13元	10.05%	16830.89万元	3.73亿元

| 资金净流出个股前五位 |

证券名称	价格	涨跌	净流出	成交额
海虹控股	14.54元	-9.97%	-29982.09万元	9.62亿元
中国平安	43.61元	-2.04%	-24917.80万元	14.17亿元
康美药业	16.24元	-6.61%	-21757.92万元	13.96亿元
兴业银行	19.93元	-3.06%	-20306.29万元	28.35亿元
国电电力	2.99元	1.01%	-16201.09万元	6.23亿元

今日股市预测

| 股民预测 |



| 机构预测 |



责编 马元月 美编 李杰 责校 池红云 电话:84275426 news0518@163.com

证监会主席郭树清公开表态:

股民权益可由专门公司代理

北京商报讯(记者 潘敏)自郭树清上任以来,“郭氏语录”就常常在市场中激起千层浪。昨日,郭树清公开表示,要专门成立公司,代普通投资者持有股票行使股东权益。此言一出,又引起市场各方的争论。

证监会主席郭树清昨日出席全国人大重庆团讨论的间隙接受采访时表示,投资者要好好保护,要持续加大保护力度,最近一年多采取了很多措施。首先是信息公开透明,此外,还考虑专门成立公司,代普通投资者持有股票行使股东权益。

对于郭主席的此番言论,市场各界

理解不尽相同。有分析认为,在“3·15消费者维权日”来临之际,郭树清再次站在投资者的角度发表观点,充分体现了监管层一直以来倡导的保护投资者的态度。

广东经天律师事务所律师郑名伟对郭主席的言论极为支持。在他看来,郭主席所指的专门公司在国外已有先例,这样的做法对中小投资者能够起到一定的保护作用。中小投资者人数众多,所持有的股票数量少、份额低,去异地参加股东大会提议案,发表对公司经营的一些看法,成本太高,往往得不偿失,所以中小投资者并没有能够实施应有的对上市公

司的经营监管,基本丧失了实际上的股东权益。另外,中小股东由于掌握的信息相对较少,很容易被市场中的一些黑嘴所蒙骗,专门成立一家公司来代替股民持股,行使股东权益,使成本过高等问题不再存在,这样也有利于加强监管层对公司的监督和管理。

据郑名伟介绍,在国外,这样的公司是独立的,同时具有一定的官方背景。公司的操作思路大概是,对每一家上市公司都会买上100股至1000股象征性的股份,然后作为公司的股东去行使表决权,能够代替中小股东发表一些意见。由于所持的股份都是象征性的,因

此盈利并不是公司的主要目标,公司更类似于公益性的监管机构。这也有利于防止中小股东在行使权益时遭到欺骗和利用。

不过,北京大学中国金融研究中心证券研究所吕随启认为,郭树清的此番言论与他本身的身份并不相符,证监会的职能是规范机构的行为,打击内幕交易,而不应自己主动成立公司来做样本。

郑名伟也指出,实际上从监管机构的设置上来看目前中国资本市场已经非常丰富,但是在行使权益过程中常常会出现一些问题,后者才是目前要解决的关键问题。

B 商报视点
bt perspective

股市回暖上市公司卖股渐成风

仓。去年12月,天津磁卡也曾趁着股市启动反弹之时,迅速清仓了所持有的广宇发展A股股份。

卖股公司渐成香饽饽

一边是上市公司竞相出售所持有的其他公司股票;另一边是二级市场投资者对大举套现的上市公司股票热烈追捧。目前的A股市场正在上演着这样一场闹剧。

昨日,受公司拟出售股票的消息刺激,哈投股份逆势一字涨停。在本轮反弹行情中,金融股涨势尤其突出,哈投股份持有的民生银行和方正证券股票期间涨幅均不小,近日分别创出了近四年多和近一年的股价新高。据统计,哈投股份若清仓这部分股票,可获得20多亿元的投资收益。

在哈投股份之前,其实天宸股份已树立了很好的榜样,近日,因其高价卖股获利丰厚而被市场赋予了“上市公司股神”的称号。据悉,此番清仓冠豪高新,该公司获得投资收益约1.4亿元,约占2011年净利润的1030%。而在巨额利润的提振下,天宸股份在公告减持计划后,股价曾大涨多日。还有粤高速A、青山纸业等,它们也因出售股票或有此计划而受到市

场欢迎。

巨额收益难掩套牢尴尬

事实上,虽说上市公司抛售投资性股票还有增厚利润、自救扭亏以免ST等各种需要,但大多数上市公司卖股还是从获利的角度出发。如正虹科技卖股是为获取更大收益,所获资金将进行证券投资。

此外,从近期被上市公司出售的股票看,金融股占据多数,原因就在于在本轮反弹行情中,金融股取得了不错的涨幅,让持股上市公司感到弥足珍贵,趁忙落袋为安。

“近两年不断断续的漫漫熊市让炒股的上市公司亦苦不堪言,上市公司理财却蚀财成了大概率事件,直到去年12月才有所好转。”齐鲁证券分析师徐云恒表示,近段时间卖出股票的上市公司即使没有卖到最高点,不过基本都获得了不错的收益,只是仍不可否认,截至目前,还有很多上市公司所持有的股票仍在套牢中。拿目前已发布2012年年报、显示持有上市公司股票最多的杭州解百来说,其至去年12月31日,共持有21只A股,但目前“转正”的不到30%。

北京商报记者 王丹

老周侃股

T+0应在一定条件下实行

周科竟

全国政协委员、上海证券交易所理事长桂敏杰3月6日在记者会上表示,目前正在研究T+0的交易制度,未来还可能会推出个股期权。

所谓T+0,就是当天买入股票之后当天就可以卖出,无需等到下一个交易日;目前沪深A股实行T+1的交易制度,即当天买入股票,要等到下一个交易日才能卖出。其实最早的A股市场就是采用T+0的交易制度,后来管理层为了抑制股市过度投机,把T+0改为T+1,后来在股市低迷时期业内人士多次建议将股市改回T+0,最终管理层依然维持T+1的交易制度不变,这并非没有道理。

问题的关键是,T+0究竟能给投资者带来什么。根据历史经验,如果实施T+0,那么股市的成交量将会明显扩大,尤其是小盘题材股,一旦成交活跃,当日换手率很可能超过100%,这意味着普通投资者很难通过成交量来分析个股的走势,同时主力资金也可以轻易营造出虚假繁荣的行情。

对于证监会来说,如果出现大量的当日回转交易,证监会将很难判断这些交易中哪些是正常的投资者买卖,哪些是庄家的操纵股价,哪些账户有内幕交易之

嫌,这对A股市场的正规化是一种挑战,故暂时不实行T+0交易制度也有合理之处。

当然,不能全盘T+0,这并不是说不可以存在一定条件下实行个别股票的T+0交易。例如因为有融资做空的机制存在,故对于大资金来说,当日买入股票后当日融券卖出就是事实上的T+0,故管理层可以先允许融资融券股票池中的股票实行T+0交易。在新股上市的首日或者是暂停上市股票恢复上市的首日,有可能会出现成交量过大,导致缺少卖盘的情况出现,目前管理层采用换手率达到一定程度就停盘的应对措施,结果经常导致首日交易仅有几分钟的情况出现。投资者买入卖出股票也会因为担心换手率达标自己无法成交而在短时间内疯狂交易,这并不是正常的交易状况。假如在这些首日交易采用T+0,允许当日买入的股票在当日卖出平抑股价,就不再需要长时间停牌的限制措施,股市的交易也会更加连贯。

此外,上海证券交易所还准备推出个股期权,其实就是曾经有过的权证,权证采用T+0的交易制度,投机性极强。本栏认为,权证如果推出,倒是应该采用T+1的交易制度。

多空交锋激烈 现巨量成交单
民生银行获利益盘疑出逃

部分银行股昨日表现

股票代码	股票名称	收盘价	当日涨跌	涨跌幅
601169	北京银行	9.18元	-0.34元	-3.57%
601009	南京银行	9.62元	-0.35元	-3.51%
600015	华夏银行	10.71元	-0.38元	-3.43%
601818	光大银行	3.29元	-0.11元	-3.24%
600000	浦发银行	10.76元	-0.35元	-3.15%
601328	交通银行	4.78元	-0.14元	-2.85%
601939	建设银行	4.57元	-0.10元	-2.14%
600001	平安银行	23.74元	-0.51元	-2.10%

折。“巨额的买单卖单说明该股后市目前存在分歧,成为多空双方主要争夺对象。而空方很可能源于此前的反弹获利盘。”上述分析人士说道。

而就在昨日,另一家上市公司哈投股份发布公告表示,拟计划出售其持有的8423.9万股民生银行股份。对此,有机构投资人士告诉北京商报记者:“此前获利盘比较大,因此很可能是获利了结,因此造成了巨额买单频出。”

值得一提的是,近期证监会再次新批了2000亿RQFII额度。“这将再次激励外资对A股的兴趣,而这很可能正是巨额买单出现以及尾盘反弹的原因。”上述机构投资人士如是说道,“综合各方面情况来看,民生银行股价短期内恐会剧烈波动,投资者也应注意其中蕴含的风险。”

天方药业信披违规遭警示

北京商报讯(记者 马元月)近期股价走势良好的天方药业(600253)摊上事了。因信披违规及公司治理存在问题,天方药业被河南省证监局出具《警示函》,并要求其对相关事项进行公开说明。

天方药业昨日晚间发布公告称,公司3月6日收到河南证监局下发的行政监管措施决定书,